



Следственным управлением СКР по Волгоградской области заключено соглашение о взаимодействии при организации и проведении розыска без вести пропавших людей

Между следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области и благотворительным фондом «Оберег» по совместной инициативе заключено соглашение о порядке взаимодействия при организации и проведении розыска без вести пропавших людей.

Оказание содействия в организации поиска людей является одним из предметов деятельности БФ «Оберег». Кроме того, Фонд обеспечивает методическую и информационную помощь поисковикам по всей стране.

11 июля 2023 года руководитель следственного управления по Волгоградской области генерал-майор юстиции Василий Иванович Семенов провел рабочую встречу с руководителем поискового отряда «Оберег.Волгоград» Владимиром Владимировичем Король, в ходе которой отмечена значимость совместной работы в целях обеспечения эффективного взаимодействия по установлению обстоятельств исчезновения без вести пропавших граждан (в том числе детей) и их местонахождения, осуществления скоординированных мероприятий и обмена информацией в рамках доследственных проверок и расследуемых органами СКР уголовных дел.

Кроме того, участники встречи обсудили ряд организационных вопросов, направленных на эффективное решение возникающих при проведении поисковых мероприятий задач, определили позиции для сотрудничества, условия работы добровольцев поискового отряда на местности с соблюдением необходимых мер безопасности.

В ходе рабочей встречи Владимир Владимирович Король высоко оценил уровень взаимодействия и сотрудничества с региональным следственным управлением, отметил совместную настойчивую позицию следственных органов и поисковиков в достижении положительных результатов при организации розыска людей.

Руководитель следственного управления Василий Иванович Семенов отметил, что органы СКР по Волгоградской области и ранее активно взаимодействовали с добровольческими поисково-спасательными отрядами. Именно активная помощь неравнодушных представителей общественности, входящих в ряды таких отрядов, сыграла немаловажную роль в успешном



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

установлении местонахождения ряда без вести пропавших граждан, в том числе несовершеннолетних.

12 Июля 2023

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1808652>